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Ata da Primeira Reunião Ordinária de 2023 do
Conselho Municipal de Saneamento Básico do município de Campo Florido - MG

Aos 23 de outubro de 2023, às 9h00min foi realizada a primeira reunião ordinária do
Conselho Municipal de Saneamento Básico do Município de Campo Florido - MG, de forma
remota, pela plataforma Google Meet, pelos links: https://meet.google.com/rnj-oxin-bhi;
https://meet.google.com/hmi-xtnm-etm, tendo em vista a dificuldade de participação de forma
presencial dos Conselheiros às 09h00 no paço municipal. A reunião foi realizada sob a
moderação do Diretor do Departamento de Agricultura e Pecuária, Urbanismo e Meio
Ambiente (DAPUMA) Sr. Alex Eduardo Oliveira de Queiroz, onde se reuniram com a ordem
do dia: 1. Discussão e Aprovação do Regimento Interno; 2. Eleição dos Cargos dos
Conselheiros previstos no Regimento; 3. Aprovação do Plano Municipal de Saneamento
Básico. Estiveram na reunião a Sra. Alessandra Margaret Feliciano - Depto de Educação e
Cultura, Sr. Alex Eduardo Oliveira de Queiroz - Depto de Meio Ambiente, Sr. Alysson
Eduardo da Silva - Depto de Saúde, Sra. Andréia Silva Gonçalves - Gabinete do Prefeito, Sr.
Bruno Dias de Oliveira - Depto de Desenvolvimento Social, Sr. Celedir Marques de Oliveira -
Associação de Moradores(Associação dos Agricultores Familiares do Projeto de
Assentamento Francisca Veras - ASFRAV), Sra. Consuelo Porcínio Prata - Instituição de
Ensino com Atuação na Àrea Ambiental, Sra. Gabriella Catanant Formiga do Nascimento -
Procuradoria do Município de Campo Florido, Sr. Haroldo Martins Sousa - Representante das
Associações Comerciais, Sra. Katiuce Aparecida da Silva Morais - Depto de Agricultura,
Pecuária, Urbanismos e Meio Ambiente, Sra. Marlene Garcia - Instituição de Ensino com
Atuação na Àrea Ambiental, Sr. Raphael Matias Silva - Departamento de Obras,
Infraestrutura, Transporte e Serviços Públicos, Sra. Regiana Márcia Castanheira Borges -
Depto de Educação e Cultura, Sr. Ordelei Marques da Crus – Representante CREA, Sr. Sérgio
José Thomaz da Silva - Depto de Obras, Sra. Tatiana Cardozina Cruz Freitas - Depto
Administração. Como convidados a senhora Mirelle Cristine Prado Alves, advogada dessa
Prefeitura, e Sr. Danilo Santos Cardoso, servidor do Seção de Meio Ambiente dessa
municipalidade. Deu-se início a abertura da reunião com a fala do moderador recepcionando
todos os presentes e passando a palavra para o Diretor do Departamento de Obras, Sr. Sérgio
que ressaltou a importância do Conselho Municipal de Saneamento Básico e logo passou a
palavra para a Sra. Katiuce que apresentou a pauta e fez a leitura do regimento interno do
Conselho Municipal de Saneamento Básico do Município de Campo Florido. Após a
finalização da leitura do regimento, foi aberto para discussão e aprovação ou não do mesmo.
O Sr. Alysson questionou no sentido de que o presidente fosse eleito juntamente com os
demais, opinando que fosse alterada a redação original do regimento, sendo aprovada a
solicitação pelos presentes. O Sr. Celedir questionou sobre a quantidade de membros da
sociedade civil ser inferior a quantidade de membros representantes dos órgãos
governamentais. O regimento interno foi aprovado com a ressalva, tendo em vista a
solicitação de alteração da redação original como exposto acima. Tendo em vista a ressalva,
foi alterada a redação original, passando então a escolha do presidente por meio de votação,
igual os demais cargos. Com relação aos membros do conselho, foi informado ao Sr. Celedir
que os membros estão de acordo com o previsto na Lei Municipal nº 1646, de 20 de junho de
2023, não podendo ser alterado o regimento nesse aspecto. Após todo os exposto o regimento
foi aprovado pela maioria com ressalva do Sr. Celedir que reprovou o mesmo pelo
questionamento exposto acima. Superada a aprovação do regimento, passou-se a eleição dos
cargos de Presidente, Vice-Presidente, Primeiro e Segundo Secretário. O moderador abriu
espaço para que os membros se candidatassem e foi sugerido para presidente o Sr. Sérgio o
qual manifestou interesse na atribuição. Não houve nenhuma outra candidatura para esta
função, sendo o mesmo eleito por unanimidade. Aberta a candidadtura para Vice-Presidente
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por livre e expontânea vontade o Sr. Alysson se candidatou, não havendo demais candidatos
ao pleito, sendo este eleito por unanimidade. Aberta a candidatura para Primeiro Secretário,
foi indicada a senhora Katiuce, a qual manifestou anuência, não havendo demais candidatos
ao pleito, sendo esta eleita por unanimidade. Aberta candidatura para Segundo Secretário, foi
sugerido ao Sr. Ordelei, o qual manifestou concordância, não havendo demais candidatos ao
pleito, sendo este eleito por unanimidade. Portanto, tendo em vista a finalização da eleição
dos cargos ficou deliberado que a composição se dará da seguinte forma: Presidente – Sérgio
José Thomaz da Silva; Vice-presidente – Alysson Eduardo da Silva; Primeiro Secretário –
Katiuce Aparecida da Silva Morais; Segundo Secretário – Ordelei Marques da Cruz. Tendo
como a última ordem do dia a discussão e aprovação do Plano Municipal de Saneamento
Básico do Município de Campo Florido-MG e diante da extensão da pauta e esgotamento do
tempo previsto da reunião, foi deliberado que será analisado em reunião extraordinária a ser
marcada e comunicada a todos, restando decidido que será encaminhado o Plano Municipal
de Saneamento Básico do município de Campo Florido-MG no grupo do whatssapp
denominado de Conselho Municipal de Saneamento Básico para ciência de todos do inteiro
teor do plano. Por deliberação colegiada a ata será redigida posteriormente a reunião online e
assinada digitalmente/eletrônicamente por aqueles que possuírem assinatura digital/eletrônica
e na falta desta manualmente. Não existindo mais nada a tratar, o moderador Sr. Alex Queiroz
finalizou a reunião agradecendo a presença de todos. A reunião foi encerrada às 11h00min.
Eu, Katiuce Aparecida da Silva Morais - Depto de Meio Ambiente, lavrei a presente ata que
será assinada por mim e por todos os membros que estavam presentes.
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